



13 июля 2016г. в репетиционном зале ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х.Алиева состоялась встреча министра культуры Чеченской Республики Х-Б.Б. Дааева с коллективом ансамбля «Башлам» им. Х.Алиева. На встрече с Министром культуры были обсуждены текущие вопросы деятельности коллектива. Хож-Бауди Буарович пожелал коллективу ансамбля новых творческих достижений, а коллектив заверил министра, что и в дальнейшем в своей творческой работе будет стараться оправдать доверие, работать над усовершенствованием и обновлением концертной программы.